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1. Abbastanza soddisfatto 

2. Molto soddisfatto 

 

1. Consulto regolarmente il sito web 

2. Sono informato da mio/a figlio/a 

3. Sono informato dal passaparola con altri genitori 

Quanto si ritiene soddisfatto dell'Offerta 
formativa del nostro Istituto

2

Come viene a conoscenza delle attività proposte 
dalla scuola

1 2 3



 

1. Abbastanza 

2. Molto 

3. Non saprei 

4. Qualche genitore ha inserito che i troppi compiti non permettono di partecipare 

 

 

1. Molto utile 

2. Abbastanza utile 

3. Non saprei 

Quanto ritiene che questa Istituzione scolastica 
stimoli gli alunni a partecipare ai progetti extra-

curricolari

1 2 3

Quanto ritiene utile l'utilizzo dei laboratori 
multimediali per l'apprendimento delle discipline

1 2 3



 

1. Si, ha utilizzato sia i laboratori che i dispositivi  

2. Si, ha utilizzato i laboratori 

3. No, non ha utilizzato né gli uni né gli altri 

4. Non saprei 

 

 

1. Si, molto 

2. Si, ma non tutte 

3. Non saprei 

 

 

 

 

 

F.S. Area 1 

Suo figlio/a ha utilizzato laboratori multimediali e 
dispositivi digitali per la didattica, durante l'anno 

scolastico

1 2 3 4

Ritiene che le iniziative promosse dalla scuola, in 
collaborazione con gli Enti Locali e le Associazioni 
del territorio siano efficaci per la formazione dei 

suoi figli

1 2 3


